

2011年9月7日 星期三  
编辑/赵怡 校对/保刚

# 十年爱心路，他走得很踏实很幸福



## ▼ 为福利院献爱心 ▼ 他可是资深人士

在为市儿童福利院献爱心的难以计数的爱心人士中，邵伟可是资深人士。从10年前第一次到儿童福利院献爱心开始，他一直坚持着这项“爱心事业”，从来没有间断。

结缘儿童福利院，邵伟说是受了他高中时发生的一件事的影响。当时他到王城公园玩，遇到一个迷路的小男孩哇哇大哭着找爸爸，邵伟就帮他找到了爸爸。“帮助别人的感受特别好。”邵伟说，参加工作有了经济能力后，他就开始找机会为贫困学生和福利院的孩子献爱心。

邵伟还清晰地记得10年前第一次到福利院的情形。那次，他买了很多册《十万个为什么》等书籍来到福利院，孩子们排着整齐的队伍挨个领取，那一张张兴奋的小脸深深地打动了他，于是他就成了福利院的常客。

每到节假日，他便打电话给儿童福利院，询问孩子们的近况以及孩子们需要什么。除了经常送的食物和衣服，他还给孩子们送过电视机、洗衣机等家用电器。

□见习记者 寇奎 记者 马菁华

中秋节快要到了。昨日中午，市儿童福利院的孩子们收到了一份丰厚的礼物——10箱牛奶、几大盒月饼和他们需要的文具。这里的工作人员都知道，是邵伟又来看望孩子们了。在我市某机关工作的邵伟是市儿童福利院的孩子们的老朋友了。10年来，每逢节假日，孩子们熟悉的邵伟叔叔就会来到福利院，为他们送上最需要的东西和浓浓的爱。

## ►► 他给孩子们送了两只孔雀做礼物

每次去儿童福利院都捐赠日常用品，今年7月，邵伟突然有了新想法。

当时，他的一个朋友养殖了一些蓝孔雀。看着可爱的蓝孔雀，邵伟心想，福利院的孩子们平时去动物园的机会不多，肯定不少孩子都没见过孔雀。于是，他便请朋友挑选了一雌一雄两只活泼美丽的蓝孔雀，送到了福利院。那两只蓝孔雀只有3个月大小，还没有长出美丽的尾羽。可是，这已经让福利院的孩子们高兴得不得

了。

大家认真地咨询专家，精心饲养两只小孔雀。福利院的工作人员也抓住这个难得的机会，给孩子们上了一堂生动的动物知识课。

养了一段时间后，孩子们觉得小孔雀应该有一个更好的生长环境，于是决定把孔雀送给王城公园。但是这段与小孔雀共同度过的快乐时光，永远地留在了孩子们的脑海里。

## ►► 爱心之路还在延续

去儿童福利院看望孩子们，邵伟经常带着女儿。耳濡目染，他10岁的女儿成了一个乐于帮助他人的孩子。

汶川地震发生后，邵伟女儿所在的班级进行募捐。当时才七八岁的女儿拿出自己的压岁钱，捐了50元。这对小孩子来说，可

是一笔数目不小的钱。

女儿回家后对邵伟说：“今天没给你汇报就捐了50元。”邵伟得知后高兴地表扬了女儿。

邵伟说，能够帮助别人，他觉得很幸福，他将继续尽自己所能，帮助儿童福利院的孩子们。

## 发放米面油 慈善超市温暖困难户

□记者 孟山 通讯员 曾锁文

本报讯 中秋节将至。昨日上午，洛龙区慈善超市开展送温暖活动，为辖区困难户、低保户集中发放米面油等慰问物品，让他们度过一个祥和、快乐的节日。

慈善超市作为一种新型社会援助渠道，接收社会各界捐赠，再由属地帮困对象以自选的方式领取捐赠物品，既实现物尽其用，又做到一线帮困。目前洛龙区慈善超市主要实行免费领取和平价销售两种形式。超市内设两个区域：免费区和平价区。免费区主要是摆放社会各界爱心人士捐赠的物品，救助对象为辖区困难群众，包括城市“三无”人员、城乡低保户等。困难群众凭低保证、慈善超市发放的救助卡等免费领取。平价区面向社会开放，困难群众凭低保证、相关贫困证明等到平价区购物可享受10%的优惠。低保对象以外的普通市民也可到平价区购物，超市将平价区盈利所得拿出一部分购买困难群众急需的物品，添置到免费区。

我市各城市区慈善超市自建立以来，共募集善款16.4万余元、各类物品2万多件，折合人民币20多万元，发放了价值11万元的救助物品，救助困难群众694户3290人次。

## 洛阳是我家 创建靠大家 全民齐动手 建好咱的家

创建全国文明城市公益广告

# 洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

### 定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。